
 

 

 

春の始まりを感じながら･･･ 

春は「別れ」と「出会い」、「終わり」と「始まり」の季節でもあり、身の周りの環境の変化が大き

い季節でもあります。特に３月は、植物が春の準備を始めるように、各学年の子ども達も新しいスタ

ートに向けての希望を抱く月でもあり、１年

間を振り返り、１年の達成感や満足感、成長

の喜びを味わいながら、自分の成長やがんば

りを確かめる時期でもあります。特に６年生

は、明日の卒業証書授与式で本校を巣立って

いきます。これはとても大きな環境の変化と

言えるでしょう。新しく始まる中学校生活で

は、さらなる新たな学びや体験、友達や先生

等の出会いを通して、小学校で培った様々な

力（根の部分）を活かし、たくましい幹やし

なやかで力強い枝を育て、自分の描く花を咲

かせたり実を実らせたりしてほしいと願っ

ています。 

  

さて、令和６年度の卒業生は３５名です。卒業証書の割印簿を見ると、今年度の最後の卒業番号は 

４５４７番です。卒業生の先輩方の仲間入りをする卒業生。いつまでも学び舎である西津小学校を忘

れないでほしいです。ちなみに、市制実施により「小浜市立西津小学校」と改称されたのが昭和２６

年３月で、当時の全校児童数は５９８人でした。令和７年度の全校児童数は１４８名の予定です。 

欠席連絡システムの運用について 

 今年度の９月より「緊急を要する事態に関わるに西津小学校連絡フォーム」と「欠席等連絡フォー

ム」を統合した欠席連絡システムを運用させていただいています。再度連絡させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校 HPより、子供たちの様子を 

ぜひご覧ください！ 

月予定も掲載しています。 

 

 

 

 

【第１３号】 

西津小学校 

令和 7年 3月 13日 

★緊急を要する事態とは★ 

   ① 児童の生命に関する事故や病気のとき 

② 児童が救急車で搬送されたとき 

   ③ その他 児童の非常事態であると考えられる状況にあるとき 

★欠席等の連絡とは★ 

   ① 児童の欠席・遅刻・早退の連絡 

★連絡先★  

   ① 平日（月曜日～金曜日）の８：１０～１６：４０  → 西津小学校（５２－０２５４） 

② ①以外…右のＱＲコートかＵＲＬから             → 

・まだご利用でない方は、時間のある時に 

一度操作の確認をお願いします。                 https://forms.gle/NUaTmSePh1gW9zjU8 

 

https://forms.gle/NUaTmSePh1gW9zjU8


「学校評価」（年度末）より 

 保護者の皆様には、２月中旬に実施しました「学校評価」（年度末評価）では大変お世話になりあり

がとうございました。今回は中間評価後の取組について年度末評価にて評価が上がった内容について

ご紹介します。なお、全体の結果につきましては、３月末にこのＨＰよりご案内させていただきます。 

 

【児童評価】より 

子どもたちには、スクールプランの取組に関して１４問の質問をしました。その結果、下記の

５問においては良い方向への変容と捉えることができました。残りの９問に関しては、中間評価

の数値と大きな変化なしという結果でしたが、いずれも目標数値は達成していました。 

判 断 基 準 中間 → 年度末 

毎日の授業や行事で、まわりのみんなと協力しながら取り組んでいますか。 95.5% → 98.7% 

自分もまわりのみんなも、大切にすることができていますか。 96.1% → 98.1% 

学校は楽しいですか。 89.1% → 92.4% 

ふるさと西津の自慢を相手に説明できていますか。 82.1% → 88.6% 

ふるさと西津をより良くするために、自分にできることを考えて行動できていま

すか。 
87.8% → 95.6% 

 

【保護者評価】より 

保護者の皆さんにはスクールプランの取組に関する１０問の質問をさせていただきました。そ

の結果、下記の４問においては数値が上がっており、中間評価後の改善や取組に対して高評価を

していただけたと捉えています。残りの６問に関しては中間評価の数値と大きな変化なしという

結果でしたが、児童と同じく、いずれも目標数値は達成していました。 

判 断 基 準 中間 → 年度末 

お子さんは、自分も他者もそれぞれ、よいところやがんばっていることがあるこ

とに気づき、大切な存在だと感じていると思いますか。 
94.8% → 99.4% 

お子さんは、学習活動や学校行事に目標をもって取り組むことができていると思

いますか。 
88.9% → 94.3% 

生活科や「いさりび」の学習で、お子さんが学んでいるふるさと学習の内容につ

いて理解していますか。 
76.1% → 91.7% 

お子さんは、学年に応じた国語や算数の基礎的な力（読み・書き・計算）が身に

ついていますか。 
83.4% → 90.5% 

 

４月にお示しさせていただいたスクールプランの実現のために、学年や学校の実態に応じた内容に

取組むことができました。その取組により成果が見られたものと今後改善策を講じていかなければな

らないものが改めて明確になりました。 

 また、３月１１日（火）に行いました「第２回地域・家庭・学校協議会」においては、参加いただ

いた評議員の皆様方に、この結果を基にした成果と課題、今後の改善策についてご説明させていただ

き、様々な角度からのご意見やご感想を賜りました。学校評価および協議会でいただきました貴重な

ご意見やご感想を令和７年度の学校経営に反映させていきます。 


